

Дарили книги с любовью

Пятый раз библиотеки Кировского городского округа приняли участие в общекрасной акции «Дарите книги с любовью», приуроченной к Международному дню дарения книг. Эта добрая акция неизменно вызывает всенародный интерес к книгам и библиотекам. В течение недели библиотеки округа принимали в дар художественную, детскую, отраслевую литературу. Всего за это время в фонды 11 библиотек нашего округа поступило 242 экземпляра книг.

Участниками книжного праздника стали сотрудники различных учреждений и организаций, позы, взрослые и юные жители населенных пунктов округа, от которых сотрудники библиотек с благодарностью принимали в дар книги.

Центральная библиотека в эти дни провела свою акцию «Признание в любви к книге». Каждый читатель мог выразить свою любовь к любимой или последней понравившейся книге и подарить ей свою «валентинку» симпатий. Книги с сердечками хороводом выстраивались на выставке, а многие долго не простились, находили для себя новых читателей.

Ещё одним из условий акции было написать своё признание в любви к книге так, чтобы другим захотелось её прочитать. Вот некоторые признания участников акции: «Мои книги... В них переплетены реальность и фантазия, они дарят мне тысячи новых миров, в которых я учусь жить, верить, бороться, любить. Открывая страницу новой книги и знакомясь с новыми героями, приобретаешь друзей и себя. Мои книги всегда будут рядом, поддержат, утешат, помогут советом... Спасибо, книги, что вы есть, я люблю вас».

«Когда берёшь в руки любимую книгу, понимаешь, что будет встреча с близким и давним другом. Одна из моих любимых книг – роман Виктора Гюго «Отверженные», который овеян идеей животворной любви, милосердия, торжества добра над злом. Эта книга на все времена».

А ещё сотрудники центральной библиотеки сами побывали дарителями книг для мальчишек и девчонок, воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Заря». Ребятам подарили подборку художественной литературы для детей и подростков.

Сотрудники библиотек благодаря всех своих дарителей от мала до велика. Такие акции вдохновляют людей дарить детям хорошие книги, показывают что бумажная книга остаётся актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век высоких технологий. Пусть же для всех нас книга станет прекрасным способом проведения досуга. Ведь ничего нет лучше приятного вечера в компании с интересной книгой.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ